令和２年１１月１６日

『　日曜日サービス提供一時休止　』についてのお知らせ

日頃はけあふるにご協力、ご理解をいただき誠に有難うございます。
新型コロナウイルス感染症の拡大予防につきましても、ご協力を頂きまして大変感謝申し上げます。

さて、現在デイサービスけあふるでは、月曜日～日曜日まで休むことなく営業させて頂いております。これからも、利用者様のニーズに広く応えられるよう柔軟に対応させて頂きたいと考えておりますが、新型コロナウイルス感染症の宮城県内での拡大もみられており、けあふるにおきましても、感染予防の観点から、利用者様の人数の多い平日にスタッフの人数を厚く配置し、対応させて頂きたく、この度令和3年1月より、日曜日の営業を当面の間休止させて頂くこととなりました。誠に勝手ではありますが、社会情勢の変化もあり、ご理解いただけますよう、宜しくお願い申し上げます。


お知らせ　：　令和3年1月～　日曜日の営業　一時休止　


　なお、一時休止となりますが、期間は未定となります。再開時には再度お知らせさせて頂きますので、よろしくお願い致します。

　日曜日ご利用者様に関しましては、曜日変更などできる限りではありますが、ご提案させていただき、担当ケアマネージャー様・ご家族様と調整させて頂いております。ご迷惑をお掛けいたしますことを深くお詫び申し上げます。


　今後も新型コロナウイルス感染症の拡大防止・施設内発生予防に職員一同取り組んで参りますので、ご理解・ご協力の程、宜しくお願い申し上げます。
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